
Solução do problema 8.
QRK vazão do vertedor retangular

QTK vazão do vertedor triangular
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Onde:
hR - carga hidráulica no vertedor retangular 

hT  K carga hidráulica no vertedor triagular (hT = hR  C0, 15   
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hR+0,15)=1,115.hR
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Por tentativa e erro:

Se hR = 0, 90 / 1,115.hR

3
5 - hR = 0, 147

Se hR = 0, 89 / 1,115.hR

3
5 - hR = 0, 149 z 0, 15

hR = 0, 89 m carga hidráulica sobre o vertedor retangular

Mas, hT = hR  C0, 15, 

hT = 0,89+0,15=1,04 m carga hidráulica sobre o vertedor triangular


